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Трамп звинуватив Зеленського в зриві миру: «У нього немає козирів»

Президент США Дональд Трамп заявив, що головною перешкодою для досягнення миру
в Україні є не Володимир Путін, а президент України Володимир Зеленський.

Про це Трамп сказав в інтерв’ю програмі Special Report на телеканалі Fox News.

«Цією людиною є Зеленський, у якого немає козирів», – наголосив Трамп. Він також
додав, що мав "доволі важку розмову" з українським лідером, бо йому "не
сподобалось, що той сказав". На його думку, Зеленський не сприяв пошуку рішень: «Я
завжди казав – у нього немає козирів. І їх справді немає».

Трамп також неодноразово називав президента України «найкращим продавцем у
світі»:
«Зеленський — найкращий торгаш у світі, значно кращий за мене. Щоразу, коли він
приходить, то йде з $100 мільйонами», – сказав він.

Водночас Трамп заявив, що Сполучені Штати можуть запровадити жорсткі санкції
проти Росії, якщо не буде досягнуто мирної угоди щодо України. Він також зазначив,
що якби Путін не загруз у війні, «вони були б у Києві за 5 годин».
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Попереду складне протезування:
молода рятувальниця Олександра
Щебілова втратила руку через
повторний удар РФ по Харкову

ЄС планує 14 липня відкрити п’ять
переговорних кластерів для вступу
України

У Варшаві радикали в «військовій»
формі почали патрулювати вокзал і
перевіряти іноземців

На Одещині працівників ТЦК
підозрюють у катуванні та
незаконному утриманні людей, —
ДБР 

Загроза для Starlink: китайська
ракета вибухнула на орбіті та
розпалася на понад 100 уламків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Військовослужбовця судитимуть за
створення банди, яка викрала
понад 8 мільйонів гривень на
фіктивному блокпості 

Patriot, ППО та енергетика:
Зеленський заявив, що партнери на
G7 підтримали ключові потреби
України 

У Сімферопольському районі
окупованого Криму внаслідок
нічного обстрілу горить залізнична
станція

Удар по "серцю" заводу: СБУ та Сили
оборони уразили найбільший НПЗ
Москви за 500 км від кордону

Дональд Трамп розповів про деталі
зустрічі із Володимиром
Зеленським на полях саміту у
Франції

На Закарпатті розслідують смерть
29-річного чоловіка після
перебування у ТЦК

У Росії зростають черги на АЗС:
регіони вводять обмеження на
продаж бензину 

У Києві псевдополковник вимагав
30 тисяч доларів за «вирішення
питання» з виключенням із
військового обліку 

США розпочали зняття морської
блокади Ірану, — заступник глави
МЗС Ісламської Республіки

З написом "TRUMP" та номером 47:
німецький канцлер Мерц подарував
Трампу на саміті G7 футбольну
джерсі  

"Рішення було незаконним":
адвокатці підозрюваного у вбивстві
Фаріон поновили право на
діяльність 

"Завжди важливо координувати
позиції": Зеленський зустрівся з
Трампом на саміті G7 в Евіані 

"Хай приїжджає до Москви": у
Путіна відповіли на пропозицію
Зеленського зустрітися на саміті G7

"Це робить диявол": митрополит
Павло прокоментував руйнування в
Успенському соборі та згадав про
співчуття з Росії 

ОАСК дозволив Льовочкіну та його
партнеру збудувати 23-поверховий
хмарочос біля Києво-Печерської
Лаври 

Маєток та земля за копійки:
очільник сервісного центру
Кременчука Лобанов задекларував
дім та ділянку по 5 тисяч гривень

"Росії варто укласти угоду": Трамп
на саміті G7 закликав до
завершення війни та анонсував
нову зустріч із Зеленським 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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